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‘3. La administradora del puente Neuse River estd preocupada acerca de la e
cantidad de automdviles que pasan sin pagar por las casetas de cobro
automdticas del puente, y estd considerando camblar la manera de cobrar.
Sabe que la desviacién esténdar de la poblacidn es O 9. Muestreé al azar 75+
horas para determinar la tasa de violacién. El ndmero promedio de violaciones —
por hora fue; Estime un intervalo que tenga el 95% de probabilidad de

contener a la media verdadera. w , T
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4. Georgina Torres, administradora de los departamentos "Su casa en el
Bosque*, desea informar a los residentes potenciales cudnta energia eléctrica '
pueden esperar usar durante el mes de agosto. Selecciona 6f residentes

aleatorios y descubre que su consumo promedio en agosto es 894 k"owaﬂs,«} |
hora (kwh). Georgina piensa que la varianza del consumo es alrededor deﬂﬁ et

a) Establezca una estimacién de intervalo para el consumo promedio de
energia eléctrica en el mes de agosto para que Georgina pueda tener una
sequridad del 90% de que la media verdadera de la poblacién estd dentro de -

este intervalo.
b) Repita la parte a) para una certeza del 95%.

c) Si el precio por kilowatt es $0.12, ¢dentro de qué intervalo puede Georgina
estar 98% sequra que caerd el costo promedio de agosto por consumo de

electricidad? .- =M o @
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5. La Junta Directiva de Escuelas Estatales del condado Pesimismo considera
que su tarea mds importante es mantener el tamafio promedio de los grupos

de sus escuelas menor que el tamafio promedio de los grupos de Optimismo, -

el condado vecino. Diana Martinez, la superintendente de escuelas de

del grupo promedio en Optimismo este afio es 30.3 estudiantes, sabe que
histéricamente el tamafio de grupo de las escuelas de Pesimismo tiene una

|

que Diana se ve forzada a basar sus cdlculos en los 76 grupos que han
informado acerca de su tamafo de grupo, que producen un promedio de 29.8

estudiantes.

'a) Encuentre un intervalo en el cual Diana Martinez pueda tener el 95% de
certeza de que contendrd a la media real.

'b) ¢Usted cree que la sefiora Diana ha conseguido su objetivo? i
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‘desviacién estdndar de 8.3 estudiantes pero todavia no tiene los datos

) —— e e e —

correspondientes de los 621 grupos de su propio sistema escolar, de modo |
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Pesimismo, acaba de recibir informacién confiable que indica que el tamario |
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‘a) Calcule el error estdndar estimado de |a media.
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acerca del tiempo que transcurre entre la colocacién de una orden de venta

y su ejecucion. Joel hizo un muestreo de 45 érdenes y encontré que el tiempo i
medio para la ejecucién fue 24.3 minutos, con una desviacién estdndar de 3.2
minutos. Ayude a Joel con la construccidn de un intervalo de confianza del
aralae
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9. Joel Ferndndez es un corredor de la Bolsa de Valores y tien

b) Calcule un intervalo de confianza del 90%
res por pdgina en su trabajo.
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i Lo."\efn de po\'\cﬁd, Catalina X\vorei_,_redc'iénte'rhem‘e establecid medidas N
enérgicas para combatir a los traficantes de droga de su ciudad. Desde que ey

\ se pusieron en funcionamiento dichas medidas, han sido capturados 730 de———
los 12,368 traficantes de droga de T T

la ciudad. EI valor promedio, en délares, 3
de las drogas decomisadas a estos 750 traficantes es $250,000 con una T
desviacién estdndar de 1T T T

confianza del 90% para el valor medio en
manos de los ?rufjganjeﬁ de la cirudgd.
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$41,000. Elabore para la jefa dlvarez un intervalode | | | | | |
délares de las drogas que esténen | | | | | | L
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